

# 刚果(金)飞机坠毁 总统顾问遇难 财政部长重伤



当地时间2月12日,刚果(金)一架飞机坠毁,包括总统约瑟夫-卡比拉的一名顾问在内5人死亡,财政部长重伤。飞机在该国东部布卡武机场坠毁,机上载有9人。总统办公室声明称,死者还包括2名美国飞行员和2位农民。(据网易)

## 韩国执政党 更名为“新国家党”

据新华社首尔2月13日电(记者班威 姬新龙)韩国执政党大国家党13日正式确定新党名为“新国家党”(前译“新世界党”)。

大国家党当天召开全国委员会会议,最终确定新党名。会议还通过将国民福祉和就业政策作为最优先考虑的政党纲领修正案。

大国家党非常对策委员会委员长朴槿惠在会上说:“新纲领和党名代表了新时代精神和顺应民意的前进方向,(大国家党)今后将以崭新的面貌和国民一道开创崭新的气象。”

大国家党前身为1990年成立的民主自由党,1995年更名为新韩国党,1997年与民主党合并后改称大国家党。

## 菲律宾渡轮沉没 至少45人失踪

新华社马尼拉2月13日电(记者谭卫兵)菲律宾警方13日说,一艘渡轮当天下午在菲南部海域沉没,造成至少45人失踪。

菲律宾南部卡拉加地区警方负责人雷纳尔多·拉法尔说,这艘渡轮当天下午1时起航,计划从菲南部城市苏里高港口开往迪纳加特岛省巴西利萨。当渡轮行驶到希克多普岛附近时遇到大浪,渡轮被巨浪打翻,导致船上至少45人失踪。

拉法尔说,菲律宾海岸警卫队已赶到事发海域展开搜救工作。

## 希腊议会通过 第二轮救援协议

新华社雅典2月13日电(记者刘咏秋 陈占杰)希腊议会13日凌晨以三分之二多数,通过了该国与欧盟和国际货币基金组织达成的关于第二轮救援贷款的协议,从而为该国获取新贷款、避免债务违约创造了条件。

根据这一救援协议,欧盟和国际货币基金组织将向希腊提供1300亿欧元(约合1710亿美元)的新救援贷款,希腊政府则实施新的紧缩措施,包括将私营部门的最低工资标准降低22%,年内减少32亿欧元政府开支并裁减1.5万名公务员等。

数万名示威者12日在雅典市中心的宪法广场集会,抗议该协议。示威活动引发小规模骚乱,导致数十人受伤,十多幢房子被纵火。

## “跳店相亲” 走红日本

寒风凛冽的日本东京街头,数百名二三十岁的年轻人正在排队等待。他们不是要购买什么新款电子产品,而是准备参加当下最时髦的活动——跳店相亲。

“跳店相亲”顾名思义就是把在多家酒吧与餐厅间“跳店”与相亲活动结合起来。男性参加者要支付6500日元(约合527元人民币)入场费,女性的入场费用为男性的一半。参加者先在餐厅集中,男女分开,面对面坐好。第一个小时通常是聚餐与交流时间。接下来,参加者的手上会系一个腕带,凭腕带可以进入所有为“跳店相亲”提供场地的酒吧和餐厅,享受免费“特权”。这样,在聚餐时擦出火花的单身男女可以凭自己的喜好选择酒吧和餐厅继续约会。没有寻到目标的参加者也可以“转移阵地”,到其他地点继续寻找着腕带的有缘人。

统计数字显示,今年1月,日本主要大城市中共举行14场“跳店相亲”活动,2月份将举办50场。“跳店相亲”的优势在于它对所有参与者,无论是单身人士、组织者还是餐厅都有益。”(据《北京晚报》)

# 华尔街精英为保饭碗打睾丸素提神

研究称体内睾丸素越多赚钱能力越强

核心提示

金融海啸后,美国华尔街的职场淘汰越来越残酷。让人惊讶的是,不少“压力山大”的华尔街金融精英为求保持最佳状态,竟不惜通过秘密注射男性荷尔蒙睾丸素来提升工作表现,甚至一些华尔街的女性主管也要求注射睾丸素,从而使自己变成强悍而自信的“职场女超人”。

尽管每次“睾丸素疗程”价格超过4000美元,但“不差钱”的华尔街精英仍趋之若鹜。

## 金融海啸后“压力山大”

据英国《金融时报》2月11日报道,美国纽约市医生莱昂纳尔·比森在纽约市曼哈顿上东区开办了一家诊所,专为男士治疗睾丸素缺乏症,为有需求的客人注射男性荷尔蒙睾丸素,提升其体内的睾丸素水平。

比森称,一开始他以为大部分客人是想练出一身肌肉的健身狂,但令比森惊讶的是,过去几年来,前来他的诊所要求注射睾丸素的客人中,居然有90%的人都是从事金融业的华尔街精英,其中许多都是年届三四十岁的华尔街高级管理

层人士。

比森透露,自从金融海啸后,美国华尔街的竞争越来越激烈,职场淘汰越来越残酷。许多华尔街的高管精英们发现,自己原本高枕无忧的职位如今却处于随时都有可能被他人取代的状态。在巨大的压力下,他们纷纷出现了情绪低落、缺乏活力、性欲等症,业界甚至形容这种病症为“男性更年期”。而这些金融精英为求保持最佳状态,不惜通过秘密地注射男性荷尔蒙睾丸素来提升工作表现。

## 竞争残酷靠打激素硬撑

40岁的约翰是华尔街一名创业投资公司的行政主管,他正是比森医生所开办诊所的“秘密客户”之一。在接受采访时,他再三要求记者不得透露其姓氏。约翰称,近来经常感到昏昏欲睡,无法应付公司一天长达12小时的工作。而他的医生称他可能是压力过大并患上了抑郁症,建议他服用抗抑郁药。然而,约翰服用抗抑郁药后觉得帮助不大,于是求助比森,接受睾丸素疗法。

让约翰想不到的是,睾丸素疗法起到了立竿见影的效果。在注射睾丸素一段时间后,他就发现自己重新变得精力充沛,干劲十足。约翰说:“华尔街是一个竞争激烈、工作辛苦的地方,我下面很多年轻才俊都对我的职位虎视眈眈,残酷的现实让人精神几乎崩溃。但是在接受了睾丸素疗法后,我现在觉得自己的精力更旺盛了,即使睡眠很少也能应付工作。我感觉自己的精神状态改变了,而且开始更积极地看待未来。”

## 女主管也来注射

比森解释称:“早在金融海啸期间,就开始有客人尝试(注射男性荷尔蒙睾丸素)这一另类疗法。而自从经济衰退以来,更多男性想继续在高位屹立,害怕被人取代。他们全都承受巨大压力,而压力会降低他们的睾丸素水平。一旦睾丸素不足,就会令人缺乏精神、活力和性欲。但如果你打算在华尔街做交易,或者管理一大笔钱,你就必须充满自信,缺乏信心的人是无法成功的。而睾丸素补充疗法正好能提升男士集中力,工作时更具自信。”

比森称,华尔街人士压力越大,他的生意越好——虽然每次“睾丸素疗程”价格超过4000美元,但“不差钱”的华尔街精英仍趋之若鹜。让人难以置信的是,一些华尔街的女性主管也来到比森的诊所要求注射睾丸素,从而使自己变成强悍而自信的“职场女超人”。不过比森指出,在为这些“华尔街丽人”注射睾丸素时必须格外小心,每次使用的剂量也必须比男性少很多。因为女性注射睾丸素很可能发生一些意想不到的风险,比如面部生长毛发或出现其他男性特征等。

## 睾丸素积存过多 增加患癌风险

事实上,此前科学家进行的一项调查也表明,金融交易者或商人体内的睾丸素含量越多,其赚钱能力可能越强。据此前媒体报道,剑桥大学的佳奇商学院的约翰·科茨教授曾在华尔街开过一家银行的交易场所,2008年他与神经科学家乔·赫伯特教授曾连续8天对英国金融城“伦敦城”的17位商人进行了睾丸素和皮质醇的检测。结果发现,早晨体内含有较多睾丸素的商人白天会赚取较多利润。

不过,比森很快也要面临来自对手的竞争了。据悉,美国大型连锁式医疗机构“Cenegenics”也盯上这一商机,并将于今年3月在华尔街附近开一家新诊所,专门提供注射男性荷尔蒙睾丸素疗法。但专家警告称,这种另类疗法目前仍存在争议,因为它可能会带来一些潜在的副作用。一些专家认为,体内积存过多睾丸素甚至会增加患癌风险,正因为这个原因,许多主流医生至今仍拒绝为超过40岁的男性开睾丸素治疗处方。

睾丸素又称睾酮、睾酮或睾酮,是一种类固醇荷尔蒙,由男性的睾丸或女性的卵巢分泌,肾上腺亦分泌少量睾酮,具有维持肌肉强度及质量、维持骨质密度及强度、提神及提升体能等作用。睾酮对男子生殖器官及其他重要器官的作用相当复杂,其生物化学过程尚未完全阐明。但是,睾酮可能影响许多身体系统和功能,包括:血生成,体内钙平衡,骨矿化作用,脂代谢,糖代谢和前列腺增长。

(据《半岛晨报》)